Ata da Oitava Reunião Ordinária do Segundo Período da Quarta Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia quatorze de outubro de dois mil e dezesseis. Vereadores presentes: Fábio Joaquim Lopes Moreira, Fernando Baceliso da Costa Botelho, Gilmar Monteiro Granzinoli, João Carlos Grossi Oliveira, Lucio Neri dos Santos, Ricardo Viana de Lima, Valdevino da Silva Mariano, Valério Cristino da Silva e Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura da ata da reunião anterior, sendo a mesma colocada em discussão e posterior votação, tendo sido aprovada por unanimidade. Passando-se a Ordem do Dia: O Sr. Presidente Informou que constaria exclusivamente o Projeto de Resolução que “dispõe sobre a aprovação das contas do exercício de 2014 do Município de Santana do Deserto e dá outras providências.”, lido pelo Sr. Secretário que, posteriormente, fez a leitura dos Pareceres da Comissão de Legislação Justiça e Redação Final e Comissão de Orçamento, Finanças e Tomada de Contas colocados em discussão e posterior votação foram aprovados por unanimidade. Passando a discussão e posterior votação do referido Projeto de Resolução o Sr. Presidente perguntou nominalmente a cada Vereador se o mesmo era favorável ou contrário ao Projeto de Resolução, registrando-se a votação da seguinte forma: Vereador João Carlos, favorável; Vereador Fábio Joaquim, favorável, Vereador Gilmar, favorável; Vereador Fernando, favorável; Vereador Lucio, favorável; Vereador Valdevino, favorável; Vereador Valério, favorável; Vereador Ricardo, favorável e Vereador Walace, que mesmo sendo Presidente vota por tratar-se de quórum qualificado registra que vota de acordo com o Parecer Prévio do Tribunal. Portanto foi aprovado o Projeto de Resolução nº 001/2016 por nove votos favoráveis, ou seja, por unanimidade. Não havendo mais matérias a figurar na ordem do dia o Sr. Presidente convocou uma reunião Extraordinária pra as vinte horas informando que a ordem do dia seria apreciar o Projeto de Lei nº 05/2016 e autoria do Executivo Municipal que Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Santana do Deserto para o exercício financeiro de 2017.”, bem como, os respectivos pareceres acerca do mesmo. Nada mais havendo a tratar lavou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
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